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Dostalo se nám té cti, že jsme mohli na několik hodin 
vyzkoušet, jaké to je se na chvilku cítit jako šlechtic. 

K tomu nám pomohl Roll-Royce Cullinan Black Badge.

Jde asi o největší a nejluxusnější SUV, které je k mání i na našem 
trhu. Kdo by si kdy mohl jen představit, že značka Rolls-Royce 
bude někdy vyrábět i vozy v terénním segmentu SUV. No a je to 
tak. Model je zásadně odlišný a bezprecedentní řadou Rolls-Royce, 

symbolem nekonečného komfortu, energie a síly i ohromujícího točivého 
momentu. Black Badge odráží touhy dobrodružnější skupiny klientů 
Rolls-Royce, tedy těch, kteří odmítli být definováni tradičními kodexy 
luxusu. Black Badge, který byl spuštěn v roce 2016 alter egem Wraitha 
a Ghosta, následovaným Dawnem v roce 2017, přitahuje mladší a odliš-
nější klientelu, což z něj dělá velkolepou přítomnost v superluxusním 
interiéru.
Black Badge Cullinan dokonale zdědíl rodokmen Cullinan v duchu 
Black Badge, přičemž bere dokonalou interpretaci tajemství a dokonalé-
ho luxusu do jiné sféry. 
Na přídi automobilu leží určující výraz Black Badge. Maskot Duch extá-
ze, který má v průběhu historie značky mnoho podob, je představen ve 
vysoce lesklém černém chromu.
Odznak „Double R“ na přední straně, na bocích a na zádi se stává stří-
brně-černý, zatímco chromované povrchy, jako je obrys masky chladiče, 
obložení bočního rámu, rukojeť zavazadlového prostoru, obložení zava-
zadlového prostoru, spodní obložení sání vzduchu a výfukové potrubí 
jsou potemnělé. I když vypadají černé, svislé mřížky zůstávají vyleštěné, 
což odráží zčernalé povrchy, které je obklopují. To vše přidává vozu 
jakousi volnost pohybu, která naznačuje dynamický záměr automobilu. 
Lesklý černý design také vytváří dokonalou scénu pro vůbec první barev-
ný brzdový třmen značky.

Černý znak však není jen estetickým zpracováním. Při vytváření této 
třídy automobilu bylo pro Rolls-Royce životně důležité vytvořit pečlivě 
zvažovanou dynamickou osobnost, která by dokonale harmonizovala 
s pozoruhodnou vizuální identitou automobilu.
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Obrovská přístrojová deska jaksi ke každému RR patří 
včetně skvělé ergonomie,ruční práce je patrná všude. 
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Klíčem k viscerálnímu vzrušení Black Badge Cullinan je architektura 
luxusu, vlastnická celohliníková architektura Rolls-Royce, která debu-
tovala u společnosti Phantom. Podkonstrukce poskytuje nejen mimo-
řádnou tuhost karoserie, ale její flexibilita a škálovatelnost umožnila 
Cullinanu vybavit pohon všech kol ve stříbrném provedení. Tyto vlast-
nosti byly přepracovány pro Black Badge při zachování bezkonkurenční 
kvality jízdy.

Odborníci na značku Color and Trim jemně senzovali inženýrskou pod-
statu Black Badge a plynule kombinovali vynikající pohodlí, odvážnou 
estetiku, pokročilé materiály a precizní a pečlivé řemeslné zpracování. 
Tento étos dokonale ztělesňuje dýha s technickým uhlíkem Black Badge 
Cullinan. Inspirován mistrovskými díly městské architektury byl vyvinut 
povrch z uhlíkových vláken s holou vazbou, který vytváří vysoce přesné 
opakující se geometrické tvary, které vytvářejí silný trojrozměrný efekt.

Každý list technického uhlíku je zakončen šesti vrstvami laku, poté je 
ponechán vytvrzovat po dobu 72 hodin a poté ručně leštěn na cha-
rakteristický zrcadlový povrch Rolls-Royce. Tento proces trvá 21 dní 
a považuje se za dokončený, pouze když každý kus zkontroluje řemeslník, 
jen tak je zajištěna úplná reflexní uniformita všech kusů ve voze.

Černý odznak je kódován matematickým symbolem představujícím 
potenciální nekonečno, který je diskrétně umístěn v interiéru automo-
bilu. Toto označení, známé také jako lemniscate, bylo aplikováno na 
rekordní hydroplán Blue Bird K3 s motorem Rolls-Royce řízeným sirem 

Motor: Zážehový dvanáctiválec přeplňovaný dvěma 
turbodmychadly  
Objem motoru: 6750 cm³
Maximální výkon: 441 kW (600 k)
Maximální točivý moment: 900 Nm/1700 1/min
Nejvyšší rychlost: 250 km/h
Zrychlení 0–100 km/h: 5,2 s
Kombinovaná spotřeba: 15,1 l/100 km
Převodový a brzdový systém
Osmistupňová automatická převodovka ZF, pohon 4×4 
Kotoučové brzdy na všech kolech
Délka/šířka/výška: 5341/2164/1835 mm
Rozvor: 3295 mm
Pohotovostní hmotnost: 2660 kg
Objem úložného prostoru: 0,600 m3

Cena testovaného vozu bez DPH: 391 450 eur
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Přední sedadla připomínají spíše pohodlná křesla, jež 
jsou v každém aristokratickém klubu v Anglii.

Obrovské obrazovky zábavního systému lze sklopit 
a aktivovat jednoduchým stiskem tlačítka z boku. 

3 Na zadních sedadlech se pohodlně usadí kníže 
s kněžnou a ještě si můou navolit různou zábavu.
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Infotiment lze volit kulatým ovladačem,vpravou jsou 
off-roadová tlačítka, vlevo nastavení výšky vozu. 

Stejně jako ostatní  detaily, je i hvězdná obloha nad 
hlavou naprosto bezchybná – úžasné! 

54

1

3

1

2

1

4

Jak je u RR zvykem, zadní dveře se otevírají do 
protisměru, pasažér prostě počká, až mu přijde řidič 
otevřít.

Hlavním znakem všech RR je postava Ducha extáze, 
u tohoto Black Badge je vyveden v černém chromu. 

3 Nejen obrovská maska, ale i nasávací otvory v předním 
nárazníku dodávají vozu nezaměnitelný charakter. 

2 Neuvěřitelný dvanáctiválec podává stejně neuvěřitelný 
výkon 600 k, točivý moment 900 Nm je skvostný. 
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Malcolmem Campbellem ve 30. letech, což znamená, že patřilo do třídy 
pojištění vyhrazené pro lodě s neomezeným, a tedy nekonečným výko-
nem motoru.

Nadrozměrný interiér dává pocit jakési lehkosti bytí spojené s neodola-
telným luxusem všeho, na co oko pohlédne. Od volantu přes neuvěřitel-
nou palubní desku po kožená křesla s noční oblohou a svítícími hvězda-
mi nad hlavami cestujících konče, to vše dotváří dokonalou kulisu 
všudypřítomného komfortu. Při jízdě je v kabině dokonalý klid jako 
v kostele a skvělý podvozek perfektně žehlí všemožné nerovnosti městské 
ulice nebo dálnice. Vůz na silnici pluje jako zaoceánská parník, kterého 
nedovede jen tak něco rozhodit. Jezdit s ním byl opravdový zážitek, na 
který se jen tak nezapomíná.  


